

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΣΗΜΙΤΗ - ΓΙΑΝΝΑΣ

Αλλαγές στο "2004"

Ανοιχτό το ενδεχόμενο παραίτησης μελών της Επιτροπής. Ερωτηματικό με τον Σ. Κοσμίδη. Ενταση ρυθμών ζητά ο πρωθυπουργός

Χωρίς εντυπωσιακές ανατροπές, τουλάχιστον στα κυβερνητικό σκέλος, θα προχωρήσει η υπόθεση των Ολυμπιακών Αγώνων. Αλλαγές αναμένονται όμως στην οργανωτική επιτροπή, καθώς γίνεται ακόμη ανοικτό το ενδεχόμενο παραίτησης ενός ή δύο μελών της, ενώ η Γιάννα Αγγελουπούλου και οι σπασίτες σπέρνουν στους στενούς της συνεργάτες πως είναι απαραίτητο να μη δεχτεί από δω και πέρα τίποτα που θα τη βυθίσει σε μια νέα δίνη αρνητικών σχολίων.

Ο Πρωθυπουργός, σύμφωνα με τις πληροφορίες που έφταναν στα δημοσιογραφικά γραφεία έως αργά χτες, το βράδυ, δεν προτίθεται τελικά να τοποθετήσει κανένα στέλεχος του κινήματος σε ρόλο συντονιστή μεταξύ κυβέρνησης και «Αθήνας 2004». Οι φίμες για την επιλογή του γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου Σωκράτη Κοσμίδη σε ρόλο «διαιτητή», δεν διήρρησαν βέβαια τυχαία, αλλά το σενάριο ακυρώθηκε εν τη γενέσει του, καθώς απ' ενός οι σχέσεις του με κορυφαίους υπουργούς της κυβέρνησης δεν είναι και οι καλύτερες, ενώ οι εισηγήσεις που δέχτηκε ο Πρωθυπουργός έλεγαν πως κάτι τέτοιο, με δεδομένο ότι ο Σωκράτης Κοσμίδης θεωρείται από τους ηλίθους «μπασίτες» συνεργάτες του Πρωθυπουργού, θα αποτελέσει ένα ναύαχο για να του καταλογιστεί «ενοσιβρέφεια» από τους πολιτικούς του αντιπάλους.

Γιάνν λοιπόν μίας μεγάλης έκπληξης, ακόμη και στενός συνεργάτης του Κώστα Σημίτη θεωρούν βέβαιο πως ο Πρωθυπουργός δεν προκρίνει να κάνει κάτι ανατρο-

Της Κάτιας Μακρή

πικό αλλά θα ζητήσει σήμερα, κατά τη διάρκεια της διυπουργικής επιτροπής, επιτάχυνση των ρυθμών και συνεργασία τόσο από τα — εμπλεκόμενα με το εγχείρημα της Ολυμπιάδας — κυβερνητικά στέλχη, όσο και από την Πρόεδρο του «Αθήνα 2004».

Ο Πρωθυπουργός δεν θέλει επίσης να μιλαέει και στην κακή έλξη των μαρτυρία της οργανωτικής επιτροπής που λειτουργεί υπό την προεδρία της Γιάννας Αγγελουπούλου. Οπως φέρεται να είπε στην πρόεδρο του «Αθήνα 2004» κατά τη διάρκεια της πολύωρης συνάντησής τους χτες στο Μέγαρο Μαξίμου, αν υπάρξουν παραίτησεις μελών της οργανωτικής επιτροπής θα γίνουν δεκτές, πλην όμως ο ίδιος δεν είναι διατεθειμένος να αναμειχθεί στο θέμα.

Άλλωστε μπορεί να υπέγραψε ο ίδιος τους διορισμούς τους, όμως είναι όλοι τους επιλογές της κυρίας Αγγελουπούλου, η οποία μάλιστα όταν στις αρχές του καλοκαιριού της προτάθηκε η θέση, έβαλε ως όρο το δικαίωμα να διαλέξει τα πρόσωπα που θα απαρτίζουν τον πυρήνα των στενών συνεργατών της. Αρα, σύμφωνα με τον Πρωθυπουργό, οι αποφάσεις για την αλλαγή των μελών της οργανωτικής επιτροπής βαρύνουν την ίδια.

Η Γιάννα Αγγελουπούλου δεν έχει αποφασίσει ακόμη τις επόμενες κινήσεις της για το κομμάτι του οργανωτικού σκάματος που την αφορά, θεωρείται ακόμη βέβαιο όμως ότι το θέμα των παρατίσεων ενός ή δύο μελών της οργανωτικής επι-



Σε καλό κλίμα πραγματοποιήθηκε η συνάντηση μεταξύ του πρωθυπουργού και της κας Αγγελουπούλου και δόθηκε το έναυσμα για ταχύτερη και πιο συγκροτημένη πορεία προς τους Ολυμπιακούς Αγώνες.

τροπής δεν έχει κλείσει. Το αν θα κάνει κάτι άμεσο, θα περιμένει να κλείσει το τεράστιο θέμα της ανάθεσης των υπελοπικών δικαιωμάτων ή θα το αναβάλει ως την κρίσιμη επίσκεψη της ΔΟΕ σε ένα μήνα στην Ελλάδα, είναι άγνωστο. Ομως η ίδια φέρεται αποφασισμένη να μη δώσει από δω και στο εξής αφορμές για αρνητικά σχόλια που πλήττουν το πρόσωπό της και το ρόλο της ενώ, σύμφωνα με πληροφορίες, χτες το βράδυ, στη σύσκεψη που πραγματοποιήσε η πενταμελής οργανωτική επιτροπή, κατέστησε σαφές σε όλους πως από δω και πέρα όποιος δεν κάνει σωστά τη δουλειά του θα θέτει εαυτόν εκτός.

Στο κλίμα αυτό άλλωστε ήταν και η δήλωσή της το μεσημέρι, κατά την έξοδό της από το Μέγαρο Μαξίμου, η οποία τροφοδότησε νέες συζητήσεις και σενάρια για το θέμα: «Οι αλλαγές πρέπει να γίνουν θα γίνουν έως το 2004», είπε η Γιάννα Αγγελουπούλου με φανερά ικανοποίηση για το καλό κλίμα, που και οι δύο πλευρές άφηναν να διαρρέει, πως επικράτησε στη

συνάντηση με τον Πρωθυπουργό. Η πρόεδρος του «Αθήνα 2004» σε συζητήσεις με τους συνεργάτες της εξέφρασε την ικανοποίησή της για το περιεχόμενο της συνομιλίας της με τον Πρωθυπουργό, αφού, όπως είπε ο Κώστας Σημίτης, έχει αποφασίσει η πορεία προς τους Ολυμπιακούς Αγώνες να είναι ταχύτερη και πιο συγκροτημένη. Η λειτουργικότητα βέβαια αυτού του σκάματος ελέγχεται, όπως αναγγέρισαν στη μεταξύ τους κουβέντα τόσο ο Πρωθυπουργός, όσο και η Γιάννα Αγγελουπούλου. Κι αφού ουσιαστικά, με τα υπάρχοντα δεδομένα οι αλλαγές μοιάζουν περιορισμένες, δεν αποκλείεται το καλό κλίμα που φαίνεται να υπάρχει σήμερα να φέρει πάλι γρήγορα ένα θολό τοπίο με υπογειες διαρροές ενθεν κακειθεν. «Η με δηλώσεις σαν κι αυτή που έκανε χτες ο πρώην γενικός γραμματέας Αθλητισμού κ. Βασιλακόπουλος, ο οποίος απαίτησε να φύγει η Γιάννα Αγγελουπούλου από την ηγεσία της οργανωτικής επιτροπής και να αναλάβει το εγχείρημα ο Κώστας Λαλιώτης...